
PAUTA 
PARA A 106ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 15 DE AGOSTO DE 2016
 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 619, de 2016, de autoria do deputado Carlos Giannazi.
Assegura aos professores e demais servidores das escolas públicas estaduais o
direito à alimentação pelo programa de merenda escolar.
 
2 - Projeto de lei nº 620, de 2016, de autoria do deputado Luiz Turco. Declara
de utilidade pública o "Instituto Estrela de Guarulhos", naquele Município.
 
3 - Projeto de lei nº 621, de 2016, de autoria do deputado Raul Marcelo. Institui
o Programa Estadual de Segurança Pública da Mulher e cria a Patrulha Maria
da Penha no âmbito do território do Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 622, de 2016, de autoria do deputado Coronel Camilo.
Institui o "Dia do Carregador da CEAGESP".
 
5 - Projeto de lei nº 623, de 2016, de autoria do deputado Cezinha de
Madureira. Autoriza o Poder Executivo a instalar um Posto de Atendimento do
Programa Acessa São Paulo em Adamantina.
 
6 - Projeto de lei nº 624, de 2016, de autoria do deputado Cezinha de
Madureira. Autoriza o Poder Executivo a implantar o programa Vila Dignidade
em Adamantina.
 
7 - Projeto de lei nº 625, de 2016, de autoria do deputado Cezinha de
Madureira. Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação na internet, com
atualização mensal, da lista de espera dos pacientes que serão submetidos a
cirurgias médicas eletivas realizadas com recursos do Sistema Único de Saúde



(SUS).
 
8 - Moção nº 55, de 2016, de autoria da deputada Marcia Lia. Protesta contra a
extinção do Ministério da Previdência Social, órgão responsável pela
elaboração de políticas, gestão e fiscalização da previdência social no Brasil,
afrontando diretamente os princípios norteadores da seguridade social
consagrados na Constituição Federal.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 615, de 2016, de autoria da deputada Célia Leão. Proíbe a
instalação de empresas de transporte de valores em perímetro urbano, bem
como fixa horário para suprimento e/ou recolhimento diário dos
estabelecimentos financeiros e comerciais.
 
2 - Projeto de lei nº 616, de 2016, de autoria da deputada Célia Leão. Institui o
"Dia dos Conciliadores e Mediadores Judiciais e Extrajudiciais".
 
3 - Projeto de lei nº 617, de 2016, de autoria da deputada Célia Leão. Determina
a disponibilização de leitos apropriados para pessoas com deficiência ou com
mobilidade reduzida em hotéis, motéis, albergues, pousadas e assemelhados.
 
4 - Projeto de lei nº 618, de 2016, de autoria do deputado Paulo Correa Jr.
Declara de utilidade pública o "Grupo de Apoio Dona Benedita - Casa Amigos
da Vida", em Sete Barras.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 613, de 2016, de autoria do deputado Itamar Borges.
Dispõe sobre a inclusão, na grade curricular do ensino fundamental e médio das
redes pública e privada do Estado, da disciplina "Cidadania".
 
2 - Projeto de lei nº 614, de 2016, de autoria do deputado Edmir Chedid. Obriga
todos os órgãos da Administração Pública direta e indireta a manter, em seus
respectivos sítios eletrônicos, "link" para acesso direto e irrestrito aos pregões
eletrônicos realizados na Bolsa Eletrônica de Compras do Estado - BEC/SP.
 
3 - Moção nº 54, de 2016, de autoria do deputado Edmir Chedid. Apela para os
Srs. Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados,
bem como para os líderes partidários, a fim de que tomem as providências
cabíveis e urgentes necessárias à regulamentação da profissão de ufólogo.

4ª Sessão



1 - Projeto de lei nº 609, de 2016, de autoria do deputado Celso Nascimento.
Autoriza o Poder Executivo a criar o "Fundo Estadual de Recuperação de
Nascentes de Rios (FUEREN)", que define os recursos para seu financiamento
e estabelece os critérios para sua utilização.
 
2 - Projeto de lei nº 610, de 2016, de autoria do deputado Celso Nascimento.
Estabelece obrigatoriedade de contratação de seguro contra rompimento ou
vazamento de barragens no Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 611, de 2016, de autoria do deputado Cezinha de
Madureira. Autoriza o Poder Executivo a instalar um Posto de Atendimento do
Programa Acessa São Paulo em Buri.
 
4 - Projeto de lei nº 612, de 2016, de autoria do deputado Cezinha de
Madureira. Autoriza o Poder Executivo a implantar o programa Vila Dignidade
em Santa Barbara D'Oeste.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 603, de 2016, de autoria do deputado Léo Oliveira. Dispõe
sobre a comunicação de ausência, durante o período escolar, de alunos da
educação básica  nas escolas públicas do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 604, de 2016, de autoria do deputado Léo Oliveira.
Determina que todos os assentos dos transportes coletivos intermunicipais
sejam destinados preferencialmente para uso de idosos, pessoas com crianças
de colo, gestantes, obesos, deficientes e pessoas com limitação temporária de
locomoção.
 
3 - Projeto de lei nº 605, de 2016, de autoria do deputado Coronel Telhada.
Altera a Lei 13.296, de 2008, que estabelece o tratamento tributário do Imposto
sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA no Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 606, de 2016, de autoria do deputado Rodrigo Moraes.
Declara de utilidade pública o "Ituano Motor Sport Club", em Itu.
 
5 - Projeto de lei nº 607, de 2016, de autoria do deputado Carlão Pignatari. Dá a
denominação de "Josué Corso Netto - Zico Corso" ao viaduto localizado no km
227 da Rodovia Governador Doutor Adhemar Pereira de Barros - SP 342, em
São João da Boa Vista.
 



6 - Moção nº 53, de 2016, de autoria do deputado Aldo Demarchi. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o
Projeto de Lei 805/2015, que altera a Lei n.º 10.826, de 2003, para conceder o
porte de arma aos agentes de segurança socioeducativos, tenha tramitação
própria, isto é, desanexado do Projeto de Lei 3722/2013; e que seja aprovado
com a necessária urgência.
 
Em pauta por 2 (duas) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o § 1º do artigo 151 do Regimento Interno (Redação).

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 231, de 2013, de autoria da deputada Rita Passos. Cria o
"Programa de Estímulo ao Escotismo" nas escolas estaduais. Parecer nº 1030,
de 2016, da Comissão de Justiça e Redação.
 
2 - Projeto de lei nº 1432, de 2015, de autoria do deputado Orlando Morando.
Determina que pessoas que cometerem maus-tratos a animais domésticos
fiquem proibidas de obter novamente a guarda do animal agredido ou de outros
animais. Parecer nº 1032, de 2016, da Comissão de Justiça e Redação.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1527, de 2015, de autoria do deputado Orlando Bolçone.
Declara de utilidade pública a "Associação Voluntária de Combate ao Câncer
de Catanduva - AVCC", naquele Município.
 
2 - Projeto de lei nº 235, de 2016, de autoria do deputado Roque Barbiere. Dá a
denominação de "Flautildes Pereira Dudú" à Delegacia de Polícia de Lavínia.
 
3 - Moção nº 22, de 2016, de autoria do deputado Gilmaci Santos. Manifesta
repúdio à agressão sofrida pela Juíza Tatiane Moreira Lima, da Vara de
Violência Doméstica, e apela para o Senhor Governador do Estado de São
Paulo e para o Sr. Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo a
fim de que empreendam esforços no sentido de evitar novos casos de invasões
aos fóruns e agressões contra os magistrados, funcionários, advogados e demais
frequentadores que se dirigem aos fóruns diariamente em busca de justiça.



 
4 - Moção nº 28, de 2016, de autoria do deputado Raul Marcelo. Manifesta
repúdio em relação aos atos de violência sofridos pela MM. Juíza de Direito do
Foro Regional do Butantã da Comarca de São Paulo.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 171, de 2016, de autoria do deputado Mauro Bragato. Inclui
no Calendário Turístico do Estado as celebrações da Semana Santa no
"Santuário Morada de Deus", em Álvares Machado.
 
2 - Moção nº 20, de 2016, de autoria do deputado Campos Machado. Apela
para a Sra. Presidente da República a fim de que determine ao CONTRAN a
elaboração de estudos e adoção de providências no sentido de que sejam
introduzidas modificações no Código de Trânsito Brasileiro, para que os pontos
relativos  às infrações leves e médias anotados na Carteira Nacional de
Habilitação - CNH sejam excluídos para os doadores de sangue aos hospitais da
rede pública.
 
3 - Moção nº 27, de 2016, de autoria do deputado Atila Jacomussi. Aplaude a
realização do 6º Congresso Latino Americano de Hipnose - HIPNOSUR, na
pessoa de seu Presidente, Prof. Dr. Manoel Jacobsen Teixeira, e pelo seu
idealizador, Senhor Fábio Puentes, pela relevante contribuição ao
desenvolvimento da ciência e a qualidade de vida da população.
 
4 - Moção nº 32, de 2016, de autoria do deputado Cezinha de Madureira. Apela
para o Srs. Presidentes da República, do Senado Federal, da Câmara dos
Deputados e da Anatel, assim como a todos os líderes partidários, a fim de que
envidem todos os esforços necessários no sentido de que sejam feitas alterações
na legislação vigente para fazer constar que, na comercialização de aparelhos
de telefonia celular, de rádio ou similar e de "chip" de telefonia móvel, todos na
modalidade pré-paga, o fornecedor do produto,  concessionária, revendedor
autorizado, bem como quaisquer pontos de vendas instalados no País, sejam
obrigados a realizar cadastro do consumidor, pessoa física ou jurídica.
 
5 - Moção nº 40, de 2016, de autoria da deputada Ana do Carmo. Apela para o
Sr. Presidente do Senado Federal, bem como para os líderes  partidários, a fim
de que empreendam esforços para que a Proposta de Emenda à Constituição nº
65/2012 seja rejeitada, para impedir retrocessos na atual Legislação Ambiental,
cuja manutenção é essencial para proteger o meio ambiente e assegurar a
sustentabilidade no uso dos recursos naturais.


